



Debreceni Egyetemen járműmérnöki alapképzési szak indítása

A MAB Testület 2019/10/VI/10. sz. határozata

A Testület a járműmérnöki alapképzési szak (járműgyártás; gépjármű specializációkkal) indítását teljes idejű (nappali) és rész idejű (levelező) képzési formában megjegyzéssel támogatja a Debreceni Egyetemen és a képzési programnak az indoklás szerinti korszerű ismeretekkel történő korrigálásáról, továbbá a módosított szakmai tartalomhoz igazított, ipari tapasztalatokkal rendelkező, kiegészített oktatói állományról a képzés indítását megelőzően, 2020. április 30-ig írásban kér tájékoztatást.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a 2019/10/VI/10. sz. határozatához:

A szak képzési és kimeneti követelményei szerint az egyes szakterületekre és a specializációkra előírt kredit értékek teljesülnek. A tantárgyak elhelyezése, egymásra épülése logikus, célorientált, az elméleti és gyakorlati ismeretek aránya megfelelő. A program tartalma a műszaki fejlődés és a környezeti szempontok figyelembevételével kiegészítendő. A szakmai tartalomban a műszaki fejlődés és a környezeti szempontok figyelembevételével szükséges nagyobb hangsúly fektetése a „teljes életciklus elemzés” módszertan korszerűbb tartalmára, kiemelve az alternatív hajtások, energiatárolás, HCCL égésfolyamatokat. A tanulástámogatás intézményi eszközei a hazai és nemzetközi gyakorlatnak megfelelő.

A szakfelelős (egyúttal a „gépjármű” specializáció felelőse) tudományos munkássága, minősítése és oktatási gyakorlata megfelelő, azonban szakmai tapasztalata az általa gondozott szak témaköreit csak részben fedi le. Elvárható, hogy a szakfelelős a járműmérnöki szakmában átfogó ismeretekkel és tapasztalattal rendelkezzen. A tantárgyfelelős oktatók tudományos tevékenysége, minősítése és oktatási tapasztalata eleget tesz a képzéshez szükséges követelményeknek, azonban a gyakorlatorientált képzéshez a személyi állomány ipari tapasztalattal rendelkező oktatókkal való bővítése szükséges.

Az intézmény infrastrukturális feltételei részben adottak. A tervezett új oktatási helyek és laborok kialakításával lehetőség nyílik jobb infrastrukturális feltételek biztosítására, amelyek az intézmény kutatási tevékenységére és a tehetséggondozásra is pozitív hatással lehetnek. A könyvtári ellátottságból hiányoznak a korszerű ipari technikákra vonatkozó szakirodalmak.

Megjegyzés:

A képzési programnak az indoklás szerinti korszerű ismeretekkel történő korrigálásáról, továbbá a módosított szakmai tartalomhoz igazított, ipari tapasztalatokkal rendelkező, kiegészített oktatói állományról a képzés indítását megelőzően, 2020. április 30-ig írásban kér tájékoztatást a MAB.

Budapest, 2019. november 15.